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Площа площинної фігури
________________________________________________________
1. Zadání úkolu
Завдання
[image: ]
В прямокутній трапеції ABCD з основою AB:
|AB| = 15 cm, |CD| = 10cm, |AD|= 12cm, |BAD| = 90⁰
Розрахуйте:
1. [image: ]В cm² площу трапеції ABCD,
2. В сm периметр трапеції ABCD.
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2. Zadání úkolu
Завдання
[image: ]
Прямокутна трапеція ABCD є розділена відрізком DP довжиною 12 см на квадрат PBCD і трикутник APD.Площа трикутника APD є в шість разів менша ніж площа квадрату PBCD.
З трапеції ABCD відділимо сірий трикутник ABC.
Який є периметр сірого трикутника  ABC?
A) [image: ]Менший ніж 48 см
B) 48 см
C) 50 см
D) 52 см
E) Більший ніж 52 см
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3. Zadání úkolu
Завдання
[image: ]
Трикутники  a  є прямокутними. 
Спільна вершина А ділить відрізки  a  в однаковій пропорції:
|| : || = || : || = 1 : 3.
Відрізок  має 20 см.
Катет  має 4 см.
Розрахуйте
1. В см довжину гіпотенузи  меншого трикутника,
2. В см периметр меншого трикутника ( ),
3. В см² площу більшого трикутника ().
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Чого я навчився/навчилась розв’язуючи ці задачі?
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Řešení:
Розв’язки:
1.1 150 cm2
1.2 50 cm
2.  B
3.1 5 cm
3.2 12 cm
3.3 54 cm2
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V pravoiihlém lichobézniku ABCD se zkladnou AB plati:  p
1AB| = 15 cm, |CD| = 10.cm, |AD| = 12 cm, |<BAD| = 90°
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Vypodtéte
1 vem? obsah lichobézniku ABCD,
2 vm obvod lichobézniku ABCD.




image10.png
Pravoiihly lichobéznik ABCD je tiseckou DP délky 12 cm rozdélen na étverec PBCD
atrojihelnik APD. Obsah trojuihelniku APD je 6krat mensi nez obsah ¢tverce PBCD.
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Zlichobézniku ABCD oddélime sedy trojihelnik ABC.
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Jaky je obvod sedého trojhelniku ABC?
A) meni nez 48 cm

B) 48cm

O 50cm

D) 52cm

E) vétinez52cm
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Trojuhelniky AB,C; a AB,C; jsou pravouihlé.

Spolecny vichol A déli tsecky B,8; a C;C; ve stejném poméru:
|ABy| = |ABy| = |AG:| : |AG| = 1:3.

Usecka C,C, méfi 20 cm.

Odvésna B,C, méfi 4 cm.
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Vypottéte

v em délku piepony AC, mensiho trojahelniku,
v cm obvod mensiho trojihelniku (AB,C;),

v cm? obsah vétsiho trojuhelniku (4B,C,).
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Moje jméno:
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